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fJzzadás ellen

fKőfer 3
Az Universitatea áldozócsü

törtöki impozáns győzelmével 
befejeződött az 1926/27 évi baj
nokság, mely az egyetemi csapat 
megérdemelt bajnokságát ered
ményezte. A heves bajnoki finis 
izgalom-torlódása után valósággal 
üditőleg hatott a különben min 
dig szenzációt kiváltó KAC—H. 
találkozás, melynek az erőviszo
nyokat nem fedő eredménye 
általános meglepetés,

KAC-Haggib
■ A régi kolozsvári derby, a KAC- 
Haggibbor csapatainak találkozása 
mint minden egyes alkalommal, 
úgy most is a megérdemelt nagy
fokú érdeklődés mellett zajlott le, 
A kétezren felüli közönség most 
sem csalatkozott várakozásában. 
Szebbnél szebb akciók, bravúros 
egyéni teljesítmények, trükkök, 
magas technika és iskolázottság 
jellemezték a két jó képességű 
rivális együttes barátságos mér
kőzését, Mindössze egy körül
mény, a Haggibbor bombacsatár
sorának góliszonya okozott híve
inek némi csalódást, azonban re
mélhető, hogy ez csak átmeneti 
betegség, melyet rövidesen fel
vált a teljes akcióképesség.

A játék a mérkőzés II. félide
jének egy félórájától eltekintve 
teljesen egyenlő erejű ellenfelek 
szép és fair küzdelmét mutatta. 
Hullámzó mezőnyjáték, pillana 
tönként váltakozó heves lámadá 
sok jellemezték a játékot, mely^ 
nek egy periódusában a KAC 
felforgatott csatársora leküzdötte 
gólíszonyát és nehány helyzet 
okos kihasználásával súlyos vere
séget mért nagynevű ellenfelére.

A KAC csapatában a csatársor 
jobbszárnya és a közvetlen yé 
delem mindvégig kihagyás nélkül 
működött, A halfsor csak a má
sodik félidőben talált magára, de 
akkor teljesen egyenlő ellenfele 
volt a válogatott formát kijátszó 
és a Haggibbor egyetlen tökéletes 
részét képező halfsorának.

A piros-fehérek közvetlen vé
delmében úgy a bekkpár, mint 
Burger kapus kifogástalan, )ó 
védőjátékot produkált s csirájában 
rombolták szét a halfsoron átju-

A KAC-Haggibbor mérkőzés 
előtt és a szünet alatt mutatko
zott be a Haggibbor tornászcsa
pata. Az ifjú gárda úgy lovon, 
mint korláton szebbnél szebb 
gyakorlatokat mutatott be, nyúj
tón azonban még gyengék és 
alig pár emberük üti meg azt a 
nívót, mely kibírja a kritikát. A 
Haggibbor tornászcsapatának szép 
sikeréért elsősorban a szakosztály 
megszervezőjét és agilis elnökét, 
dr. Tischler Bélát illeti a dicséret,

A kerületi tenniszbajnokságok 
két döntő kivételével befejezést 
nyertek.

A nívós szép versenyeket re
kord számú .elit közönség druk
kolta végig és különösen a férfi 
páros, a vegyes páros és a női 
egyes döntő küzdelmei váltották 
ki megérdemelt érdeklődést.

sor 4 s 0 (0 :0)
tott H. támadásokat.

A H. csatársora nagyszerű 
egyéni játékosokból áll, hiány
zott azonban támadásukból a 
lendület, a mindent elseprő ered
ményre tőrés és a lővőkézség. A 
bekkpár szokatlanul lassan és 
kedv nélkül mozgott és nehány 
durva hibát követett el, ami azu
tán gólokban jutott kifejezésre.

KAC: Burger—Kajla, Kries
hoffer I.—Fazekas, Lakatos, Kfíes- 
hoffer II.—Heim, Schultz, Ráki, 
Szaniszló, Szűcs.

Haggibbor :RosenfeldI—Pollák, 
Wesel—Sternberg, Klein. Braun— 
Fáhn, Rosenfeld III., Róth, Re
ményi, Grünbaum.

A KAC kezd, támadását a H. 
védelem szereli és ellentámadás
ba küldi csatársorát, a szilárdan 
álló KAC védelem azonban 
hidegvérrel parírozza az erőtlen 
támadásokat. A hetedik percben 
Krieshoffer komért vét, a sarok
rúgást Fáhn kapu mögé küldi. A 
9. percben Ráki gólhelyzetet 
dolgoz ki Heimnak, utóbbi azon
ban clügyetlcnkedi. A KAC 
állandóan a jobbszélre játszik, 
Heim azonban később is mindent 
ront.

A H. halfsora, különösen Klein 
centerhalí egymaga tartja fel a 
megújuló KAC támadásokat és 
tömi labdával támadósorát, de a 
csatárok tulpuhán játszanak és 
agyonkombinálják kevés jó hely
zetüket is.

A 16. percben váltakozó fő- 
lényti mezőnyjáték közben Pollák 
hendszet vét, a 20 méterről meg
ítélt szabadrúgást Ráki nagy erő
vel lövi, Rosenfeld utolsó pilla
natban kiütéssel szépen ment.

Egy percre rá Róth ideális lab
dájával Fáhn megszökik, lendü
letes támadását Krieshoffer I. 
alácsuszással akasztja meg, a 
megítélt szabadrúgásból ugyanő 
feszabadit;

Több sikertelen KAC támadás 
után Rosenfeld—Fáhn veszélyes
nek induló támadását Kajla eré
lyes közbelépéssel rombolja szét.

Mindkét csapatban a halfsorok 
küzdenek fáradhatatlanul, ebben 
a küzdelemben azonban a KAC 
halfsora nem egyszer alul marad. 
A 21. percben a KAC védelmet 
pillanatokra megzavarja a H kom
binációs támadása és percekig a 
piros-fehérek kapuja előtt folyik 
a játék, de a kék csatársor fázik 
a lövéstől és ami labda a kapura 
megy, azt is a halfsor küldi. Végre 
Kajla felszabadit és a Lakatos
sal helyet cserélő Schultz inkább 
támogatja csatársorát.

A játék irama mind hevesebbé 
válik. Pillanatonként váltakozva 
kerül mind két kapu veszélybe. 
A 33. percben Kajlának egy 
rárugott labdából eredő hendcé- 
ért 11 est reklamál a H., a biró 
azonban nem Ítéli meg. A 34. 
percben Wezel hazajátszott lab
dáját a rössel befutó Heim beéri, 
de a labdát Rosenfeld leszedi a 
lábáról. KAC támadással és H. 
kornerrel ér véget a félidő.

A II félidőben a KAC hevesen 
támad és nehány erőtlen H. 
támadás után az ötödik perctől 
fölénybe kerül.

A Rakitovszky szökletésével 
kapu felé kanyarodó Heimot 
Pollák 16-oson belül elvágja, 
a megítélt 11-est Szaniszló 
ismételten rendeltetési helyére 

jutattja. 1 : 0.
A gólra a H. heves támadás

sal válaszól, de rövidesen ismét 
a KAC kerül fölénybe és a 9. 
percben

Heim Ráki labdáját vissza
adja a középre. Az ívelő be
adást Ráki nem éri el, a 
labda Lakatos elé esik, aki 
a tétovázó védelem között ki- 
ugorva, közelről megszerzi 
csapatának a második gólt.
Az újabb gólra a KAC még 

nagyobb lendületbe jön, nehány 
veszélyes támadása után azonban 
a II. felszabadul és csatársora 
hajszálfínom passzokkal közeliti 
meg a kaput.

A mezőnyben a kék csatársor 
nagyszerű akciókkal örvendezteti 
meg híveit, kapu előtt azonban 
szinte lefékez és még csak meg 
sem próbálkozik a lövéssel. Igaz, 
hogy erre a jó formában levő

KAC védelem sem igen ad nekik 
alkalmat.

A Rosenfelddel helyet cserélő 
Fáhn lelket visz a csatársorba, a 
védelembe húzódott halfsor tá
mogatása nélkül azonban nem 
tudják tartani a labdát és rövi
desen ismét a KAC csatároké a 
szó.

A 20 és 25 percben teljesen 
azonos helyzetből Ráki két 
bombája váratlanul súlyos 
arányúvá növeli a Haggibbor 
vereségét. Mindkét alkalom- ' 
mai Heim lefut, középre adott 
labdáját Ráki kapásból a 

sarokba vágja. 4:0!
Az utolsó negyedóra a Hag- 

gibboré, azonban a 4 góltól fel
villanyozott KAC védelem min
den támadást visszaver és a sze
rencse sem kedvez a Haggibbor- 
nak, aki még egy vigaszgólt sem 
tud szerezni.

A győztes csapat minden egyes 
tagja tudása legjavát nyújtotta. 
Legjobb,része a halfsor volt, a 
melyben a vendég Fazekas tűnt 
ki különösen. Schultz ezúttal jó 
tempóbeosztással mindvégig bírta 
az iramot és kitűnő fedezetjáté
kot produkált. Krieshoffer II. 
csak a II. félidőben talált magára, 
akkor azonban brillírozott. A 
közvetlen védelení mindhárom 
tagja egyformán kifogástalanul 
látta el feladatát. A csatársorban 
Ráki, a II. félidőben Szaniszló 
és Heim produkáltak elsőrangút. 
Mind a négy gól Heim akciójá
ból ered. Lakatos a neki szokat
lan csafárposztján allround tehet
ségről adott Bizonyságot, a ven
dég Szűcs azonban nem tudott 
beilleszkedni az együttesbe, kü
lönben is elhanyagolták.

A Haggibbor leggyengébb ré
szét általános meglepetésre a 
közvetlen védelem képezte. Sem 
Pollák, sem Wezel nem játszotta 
ki rendes formáját. Klein most 
is a mezőny legjobb embere volt, 
kitűnő játékosnak mutatkozott 
be az uj akvizíció: Sternberg és 
Braun is nagyszerűen játszott, 
amíg bírta tüdővel. A csatársor
ban egyedül Fáhn játszott szív
vel-lécekkel, a többiek csak a 
mezőnyben mutattak jó formát, 
kapu előtt haboztak és az akciók 
egézséges befejezésével adósok 
mararadtak.

A játék képe nem mutatott 
klasszis diférenciát a két csapat 
között és az eredmény két gól
különbséggel reálisabb lett volna.

Bonciucat dr. kifogástalanul 
vezette a különben sima mér
kőzést.



Kassai Atlétikai Club, 
vagy Victoria Ziskov ? 
Nincs még fixirozva a pün
kösdi programra — Jön a

III. kerületi TVAC
Legutóbbi számunkban jelen

tettük, hogy .a Haggibbor és a 
KAC közős rendezésben a kat- 
holikus pünkösdi ünnepekre ere
detileg tervezett AMTE—Törek
vés— Haggibbor—KAC körmér
kőzés helyett a Kassai AC jóhirü 
csapatát akarja lekötni két mér
kőzésre. A KAC szívesen jönne 
Kolozsvárra és szereplése is igen 
nagy sportértéket igér, azonban 
az időközben befutott prágai 
Victoria Ziskor ajánlata gondol
kozóba ejtette a rendező egye
sületeket és felvették a tárgya
lásokat a sokkal nagyobb attrakciót 
Ígérő cseh csapattal is.

Akár a Kassai AC, akár a Vic
toria Ziskor jön, a két pünkösdi 
ünnep sport attrakciója minden
esetre akármelyikük révén is 
biztosítva lesz, miután a román 
ünnepekre jelzett III. kér, TVAC 
lejövetele már befejezett tény, 
Ezekszerint 5—6 án a Victoria 
Ziskowal, vagy a Kassai AC-al 
játszana a Haggibbor és a KAC, 
egy héttel rá pedig az Universi
tatea és a Haggibbor látja ven
dégül a nagyszerű formában levő 
budai csapatot.

Programmszeriien 
feloszlott a Victoria és 
követte példáját a RMS 

is
Feltámad a KKASE futball

szakosztálya
Abajnokságlebonyolitása utánra 

tervezett nagy átalakulás felé az 
első lépést a Victoria tette meg. 
Mig azonban a Victoria futball
szakosztályának a feloszlatása 
programmszeriien történt, annál 
váratlanabbul következett be a 
második helyen végzett RMS fel
oszlatása.

A Románia megalakításakor az 
Universitatea, a Victoria és az 
Academia számítottak a RMS 
beolvadására is, erre vonatkozólag 
azonban a RMS vezetősége hatá
rozott nyilatkozatot az utolsó 
pillanatig nem tett. Most, hogy 
meglepetésszerűen mégis meg
történt á RMS feloszlatása is, 
utánajártunk az egyesület megszű
nését jelentő határozatnak és arról 
a következőkben számolunk be.

A RMS vezetősége értesüléseink 
szerint a legmelegebben pártfo
golta a Románia megalakításának 
eszméjét, ánblokk beolvadásról 
beszélni azonban egyelőre nem 
akart. Részleges elzárkózásának 
okai a gyári szervezetre vezet
hetők vissza és ismerve ezek 
kötöttségét, már-már befejezett 
ténnyé vált, hogy a RMS jövőre 
is mint önálló egyesület fog tovább 
szerepelni. Időközben azonban 
felsőbb utasításra a vezetőség 

b. kényszerült feloszlatni csapatát 
* anélkül, hogy bármilyen irányú 

kötelezettséget is vállalt volna 
magára.

Megkérdeztük a RMS több 
játékosát, hogy melyik egyesületbe 
fognak tovább sportolni?. Egy
öntetűen azt válaszolták, hogy 
amelyikük nem tud a Romániában 
megfelelően elhelyezkedni, az be
lép a KKSE-ba és újra felállítja 
a nemrég feloszlatott futballszak
osztályt.

A RMS feloszlatásából ki
folyólag a héten még érdekes 
fejlemények várhatók.

Az Universitatea 
áldozócsütörtöki győzelmével véglegesen 

eldőlt a bajnokság sorsa
Bajnok az Universitatea, 2. RMS, 3. KAC, 4, Haggibbor, 5. 

CFR, 6. Victoria a helyezési sorrend egyelőre
Az U. és a CȘM kerületi bajnoki döntőt játszanak

Az egyetemi csapatnak Áldozó
csütörtökön a Victoria felett aratott 
5:0 arányú győzelmével végle
gesen eldőlt a bajnokság sorsa 
és az Universitatea mindössze egy 
formalitásnak kell eleget tegyen, 
hogy harmadszor is elnyerje az 
értékes kerületi bajnoki cimet, Ez 
a- hátralevő formalitás, a tárgul- 
mureși alkerület bajnokával, a 
CȘ Mureșsel lejátszandó kerületi 
bajnoki döntő mérkőzés — ha az 
U nem fogja lebecsülni ellenfelét 
— a CȘ Mureș erősen visszaesett 
formáját tekintve nem teheti vitássá 
a kerületi bajnokságot számára.

Az Universitatea az 1926/27 
évben lejátszott 10 mérkőzéséből 

1 hatot megnyert, kétszer döntet
lenül végzett és kétszer vereséget 
szenvedett. Győzött mindkétszer 
a Victoria és a CFR, egyszer a 
RMS és egyszer a Haggibbor 
felett, döntetlenül játszott a RMS- 
elésa KAC-al és vereséget szen- 

; vedelt a KAC-tól és a Haggibbor- 
tól. Gólaránya 21 : 12, pontszáma 
végeredményben 14, összes pont
vesztesége tehát 6, amelyből né
gyet a tavaszi fordulóban adott le.

Játékosai közül mind a tiz al
kalommal szerepeltek dr. Bonci- 

• ucat, Giurgiu II. és Ghilezan, mel
lettük legtöbbször szerepeltek 
dr. Lázár, Blasiu, Țaran, Maior 
I. és II. és dr. Țirlea.

A bajnokcsapat tagjait értékes 
ezüst plakettel jutalmazza a CR,

A 2., 3. és 4. helyet a RMS, 
illetőleg a KAC és a Haggibbor 
csapatai foglalják el.

A RMS szenzációs eredményét 
szürke, de jól rakkoló együttesével 
érte el. Titkos favoritja volt a 
bajnokságnak és állandó jó formát 
mutatott. Meglepetés volt az ősszel 
a KAC felett aratott győzelme. 
Értékes második helyezését azon
ban kétségessé teszi a CFR által 
ellene beadott óvás. Ha a labdá- 

. rugószakosztály az óvásnak helyet 
ad, az esetben a harmadik helye
zett KAC-cal cserél.

A KAC gyenge start után szép 
finissel küzdötte fel magát az 
élre és csak az U—KAC bajnoki 
döntőn vesztette el bajnoki re
ményeit. Hat megnyert mérkő
zésével szemben egy döntetlenje 
és három veresége van. Ez utób
biakat a Haggibbortól, a RMS- 
től és a CFR-től szenvedte. A 
Krieshoffer testvérekkel, Kajlával 

Eredeti angol foot-ball cipők 850.- lei !

Eredeti Slazenger-,' Mass-, 
Davis-, Staub r á k e tt e k 
Rákéit javítás és hurozás 
Tennisz labdák, prések 
Valódi angol közép-hálók

és Székelyei megerősödött együt
tes nagy játékerőt képvisel. A 
csapat gerincét Szatmáry, Raki- 
tovszky, és Schultz Feri alkotják. 
Kidőlt közülük sajnos Raduch 
Jenő, aki komplikált csonttörése 
miatt hosszú pihenőre kényszerül.

A Haggibbor az őszi szezonban 
és a tavaszi forduló startján annyi 
pontot vesztett, hogy azt a re
organizált és ma méltán egyik 
legerősebb együttest képező csa
patával sem tudta már behozni, 
Glancmann II-vel, Róth-al, Grün- 
baummal és a reaktivált régi já- 
tékossaival megerősödve, minden 
bizonnyal további értékes nem
zetközi sikerekkel rekompenzálni 
fogja hiveit.

Áz ötödik helyezett CFR leg
nagyobbrészt ifjúsági erőkből álló 
együttese hátraszoritottsága da
cára is meglepően jó eredménye
ket ért el és igen szépen szere
pelt. Ha a csapatot sikerül együtt 
tartani, rövidesen meglepetéseket 
fog okozni a nagy csapatoknak is.

Az ex-bajnok Victorián betel
jesedett a fordított közmondás : 
elsőkből lesznek az utolsók. Az 
őszi forduló sorozatos sikertelen
sége után hiába jött a tavaszi 
reneszánsz, a hat közel egyforma 
játékerőt képviselő csapatból álló 
bajnokság kisszámú mérkőzésén 
lebetetlenség volt újból felülkere
kednie.

Az utolsó mérkőzésig nyilt és 
izgalmas bajnokság befejezésével 
a közönség érdeklődése fokozot
tabb mértékben irányul a barát
ságos, válogatott és nemzetközi 
mérkőzések felé, hogy őszire is
mét csak visszaforduljon saját 
csapataink bajnoki küzdelméhez.

A Román olimpiai bizottság 
legutóbbi jelentése szerint befolyt 
és elszámolt olimpiai adókból ez 
ideig mindössze 700.000 lei folyt 
be. Ez azonban a szezon végével 
és a következő bajnoki év alatt 
további 1.200.000 lei elő irányzott 
bevétellel megközelítően 2.000.000 
leit lög kitenni amihez még hozzá 
járul az állami támogatás címén 
ez évben kiutalandó 2.000,000 lei. 
Ha a kilátásba helyezett jövő évi 
2.000,000 leies újabb állami szub
venciót is megkapjuk, abban az 
esetben már kilátás lehet arra, 
hogy 6.000,000 leiel némileg ki
elégítően fogjuk reprezentálhatni 
Romániát az olimpíászon.

OLIMPIAI HÍREK
Amsterdamban lázas előké

születek folynak. A grandiózus 
építkezésből kezd kibontakozni 
a világ egyik legmodernebb sport- 
építkezése, de ugyanilyen lázas 
előkészületek folynak a sport
egyesületekben is. Bár a futball
torna megtartása mindinkább két
ségessé válik, a hollandok már 
eddig is nem kevesebb, mint két 
nagy játékerőt képviselő nemzeti 
válogatottat kötöttek le legény
ségük trenirozására és aznokivül 
szinte hetenkint fogadnak német, 
svéd, sőt angol klub csapato
kat is.

I Libái József | 
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| CLUJ-KOLOZSVÁR 1 
f CALEA VICTORIEI 93, j 
niiiíiiiiiiiiiiiiiiiiHiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii»

Asszonyom! 
ne engedje, 

hogy férje akármilyen borotva
szappant használjon, hanem kö
vetelje, hogy borotválásrá csak

Szent László
glycerin borotvaszappant
használjon, mivel az fertót
ien itő hatásánál fog
va, mindenféle fertőzést kizár. 
Használata kellemes illa
ta, valamint a bő és tar- r :

• tós hab folytán nagyon 
előnyös.előnyös. 5=1

Csak kolozsvári Rl

Heinrich-féie U
készítményt fogadjunk el.

Kapható mindenütt!

Ha forgalmat akart 
Hirdessen a SPORT -bán!

Hirdetést felvesz a kiadó 
Str. Universitatea 8 szám

Tavaszi 
újdonságok 

megérkeztek

NEUMANN M. CLUJ

férfi- és fiú ruha
áruháza

Piața Unirii 14.

Egy teljesen jókarban levő „Dürksp" 
kerékpár eladó strA Universității (Egye- 
tem-u.) 8. sz. alatt a Studio-nyomdában
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SZTANKOVITS GYULA úriszabósága készít 

CLUJ, Sír. Reg. Maria(v. Deák E u.) 10 legolcsóbban

SPORT- és DÍVÁT 
- ÖLTÖNYÖKET-

HIREK
A fegyelmi bizottság a KAC-ot 

igazolatlan játékos engedély nél
küli szerepeltetése miatt 500 lei 
pénzbüntetéssel sújtotta. A játé
kosok közül Komoróczyt 2 hó
napra letiltotta, Chifort felmen
tette, Istvánfit pedig a legköze
lebbi ülésig továbbra is felfüg
gesztette.

Óvások. Az Universitatea meg
óvta az|U—KAC mérkőzést Kris- 
hoffer II. szerepeltetése miatt. 
Ugyancsak óvás alatt áll az U— 
RMS mérkőzés is, miután dr. 
Lázárt a mérkőzés napján a vá
logatott vette igénybe és igy a 
szabályok értelmében a mérkő
zés nem volt lejátszható.

Megalakul a bírák futball
csapata, A BB legutóbbi ülésén 
elhatározták, hogy megalakítják 
a bírák futballcsapatát és a tré
ningeken való részvételt minden 
aktív bíróra kötelezővé teszik.

Vitaestély. A biróbizottság 
rendszeresíti a vitaestélyeket, A 
vitaestek nyilvánosak lesznek és 
kéthetenként fogják azokat meg
tartani.

TENNISZ
A Davis Cup mérkőzésekről 

az alábbi távirataink számolnak 
be: A Délafrika—Svájc között 
Montreauxbah lejátszott mérkő
zést az egzotikus vendégek. 5 : 0 
arányban nyerték. — India Ju
goszláviával szemben 3 : 0 arány
ban vezet. Belgium 5 : 0 arány
ban győzött Lengyelország felett. 
— Angiia csak heves küzdelem 
Után tudta 3 : 2 arányban a mér
kőzést a maga javára eldönteni. 
— A francia—amerikai mérkőzés, 
mely tudvalévőén 3 : 2 arányban 
végződött, bővelkedett izgalmas 
jelenetekben. A két első egyest 
az amerikaiak nehezen nyerték. 
A párost öldöklő küzdelem után 
azonban már a Borotra—Lacoste

Tennisz nadrágok 
Katz és Fiánál

HIIIIH Főtér lO.IIIHHI

francia pár hódította el (4: 6, 
6 : 2, 6 : 2), a hátralevő két mér
kőzés francia diadala pedig egye
nesen a francia taktika csodája 
volt. Lacoste minden különösebb 
megerőltetés nélkül verte 6 : 0, 
6 :0 arányban Huntert, valamint 
Borotra 6:0, 6:3 arányban a 
halálosan kimerült Tildent.
Súlyos szerencsétlenség érte a 
Morpurgo—Ștefani olasz párt Ber
linben. A döntő labdánál Mor
purgo összeszaladt Stefanival és 
ütése utóbbinak az arcát súlyo
san összeroncsolta.

A Camarașescu Cupa-ért ját
szik eldöntőt junius 12—13-án 
Clujon a Galați TC és az Uni
versitatea. Reméljük, hogy a fej
lett tenniszsporttal rendelkező 
kikötőváros reprwentaüyjaiva 
szemben is megállják helyüket 
az Universitatea jóképességü ten- 
niszezői.

Ausztra teniszbajnoksága fran
cia és görög játékosok részvéte
lével az idegenek győzelmét hozta.

18 játékossal, a mérkőzés 
fontosságának tudatában indul 

válogatottunk Bucurestibe
Az első București--Cluj városközi válogatott 

mérkőzés -- Kilátásaink — A fővárosból 3-án 
Cernauțiba ui azik válogatott csapatunk

Az évek óta tervezett București 
—Cluj városközi válogatott mér
kőzés junius 2.-án, román Áldozó
csütörtökön végre megvalósul. 
Julius 2.-án a fővárosban, a Rom- 
comit pályáján találkoznak először 
a két város reprezentánsai, akik
nek lovagias küzdelme nemcsak 
sportérték, hanem jelentőség te
kintetében is a mindennapi sport
események fölé emelkedik.

Válogatottunk a mérkőzés fon
tosságának teljes tudatában komp 
lettül, sőt a cernăuții mérkőzésre 
való tekintettel jelentékeny tar
talékkal szerdán reggel indul a 
kettős városközi mérkőzésre.

A válógatóbizottság 18 játékost 
jelölt ki a túrára, ezek:

Dr. Lázár és Rosenfeld kapu
sok, Pollák, Krieshoffer I. 
Chifor hátvédek, Ghilezan, 
Dr. Hafiegan, Klein, Schultz, 
Fazekas és Giurgiu II. fede
zetek és Huniadé II. Fáhn, 
Rakítovszky, Dr. Bonciucat, 
Cipcigan, Szaniszló csatár

játékosok.
Ezekhez tizennyolcadiknak Ist

vánfi I. csatlakozik abban az eset
ben, ha a keddi labdarugószak- 

IDUFEK
A Román Munkásszövétség nagyarányú 
előkészületeket tesz a prágai munkás 
olimpiászra, melynek futballtornájában 

titkos favoritként indul
Szathmáry védi a munkásválogatott kapuját, az Auer II, Rónay, 
Stoffa, Szilágyi csatársort pedig Rakítovszky fogja dirigálni. 
Dr. Lucian, Reiner és Stroescu (București) viszik a válogatottat 
Prágába — A Haggíbborral mutatkozik be csütörtökön a CMSC
19-én Clujon a Kinizsivel, 29-én Oradián a Törekvéssel 
rendez tríálmérkőzést a munkás válogató bizottság

A nagysikerűnek ígérkező prá
gai munkásolimpiászraV a Román 
Munkás Sport Szövetség nagy 
arányú előkészületeket tesz. Az 
állam által nyújtott 50.000 leies 
szubvenció megadta a lehetősé
get az eredeti terv részletes ke
resztülvitelére, melynek alapján 
egy nagy játékerőt képviselő, 
összeszoktatolt együttes fogja kép
viselni Románia színeit Prágában.

A prágai olimpíászon
Középeurópa 20 nemzete vesz 
részt amatőr munkás atlétákból 
álló reprezentativ csapatával. Az 
egész nagy méretűnek tervezett 
munkásolimpiász legérdekesebb 
részének a futballtorna Ígérkezik, 
melynek kimenetelére máris meg
indultak a találgatások és mint 
prágai forrásból értesülünk,

beavatott körök Románia csa
patában látják a futballtorna 

titkos favoritját.
A román munkásválogatott 

oszlályi ülésen sikerül a felmerült 
vádak alól tisztáznia magát.

A. kijelölt tényleg legjobb 18 
játékosból egy olyan válogatott 
csapatot lehet összeállítani, amely 
megálja helyét az ország bármely 
városi válogatottjával szemben. És 
bár București válogatottja a leg- 
kevésbbé sem lebecsülendő el
lenfél, válogatottunk lelkes, ön
zetlen játékkal olyan eredményt 
kell elérjen ellene, hogy az mél
tóan reprezentálja városunk fut- 
ballsportjának nívóját és megfelelő 
világításba helyezze úgy a bel
föld, mint a külföld előtt azt a 
játékerőt, melyet válogatottunk 
tényleg képvisel.

Cernăuți—Cluj
Bucureștibol Cernauțiba utazik 

válogatottunk, ahol a román pün
kösd első napján méri össze erejét 
Cernăuți válogatottjaival. Repre- 
zentativjainknak itt is a legjobb 
tudásukat kell kifejtsék, ha győzni 
akarnak a főváros válogatottjaival 
döntetlenül játszó bukovinaiak 
felett, ami azonban reméljük nem 
marad el.

e s t és Cluj, Str. Mícu I 
isztit v. Rózsa uccaj

összeállítására vonatkozó tárgya
lások folyamatban vannak. A bi
zottság élén álló dr. Lucian 
Alexandru elnök és Reiner fut
balligazgató nyilatkozatai alapján 
közölhetjük, hogy abban az eset
ben, ha a bizottságnak a tisztán 
munkás csapatok tagjai, vagy 
bármely egyesület munkásjátéko
sainak részvételére vonatkozó vi
tájában sikerül kedvező döntést 
elérni, abban az esetben a tá
madó" sor még bizonytalan jobb 
szárnyának a kivételével a kö
vetkezőképen állana fel a válo
gatott :

Szathmáry, Chifor — Bartha, 
Klein — Schultz — Gábor I., 
Szilágyi, Stoffa, ‘Ráki, ‘Rónay, 
Auer íí.

A válogató bizottság két triált 
tart a kiszemelt játékosokkal, 
egyet

junius 19-én Clujon a Kinizsi 
ellen, egyet 29 én, közvetlen 
indulás előtt Oradian a Tö

rekvéssel.
A munkás válogatott előkészü

leteire és az olimpiász méltatá
sára még visszatérünk.

CMSC—Haggibbor
A Húsos—Vasas fúzióból ala

kult CMSC csütörtökön mutat
kozik be a Haggíbborral szem
ben barátságos mérkőzés kereté
ben. Az érdekesnek Ígérkező 
mérkőzésre felhívjuk a közönség 
figyelmét.

Játékososztályozás. A Subco
misia de Tennis határozatilag ki
mondotta, hogy a kerületi bajnoki 
tenniszversenyek lezajlása után 
haladéktalanul megejti a játéko
sok osztályozását. Az országos 
bajnokság nevezései már az uj 
osztályozás alapján történnek.

TORNA
A KKASE házi tornaversenyt 

rendez junius 1-én, szerdán este 
8 órai kezdettel az Unitárius Col- 
legium tornatermében a követ
kező programmal: 1. Felvonulás. 
2, Szabadgyakorlatok. 3. Ló kez
dők részére. 4. Ló szenior. 5. 
Korlát, junior. 6, Nyújtó, szenior. 
7. Korlát, szenior. 8. Gyűrű, ju
nior.' 9. Gyűrű, szenior. 10. Nők 
lovon. 11. Parterre torna. A rend
kívül nívósnak ígérkező torna
versenyt élénk érdeklődés előzi 
meg- , ,

BIRKÓZÁS
A KKASE házi birkozóver- 

senyét junius 2-án, csütörtökön 
délelőtt V2IO órakor rendezi az 
Unitárius Collégium tornatermé
ben, A KKASE elismerten tehet
séges és nagyjövőjü birkozógár- 
dájának bemutatkozása élénk ér
deklődést váltott ki a birkózó 
sport híveinek hatalmas táborából.

VÍVÁS
Lengyel-román vivóversenyt 

rendeznek Lemóergben junius 5. 
és 6-án. Romániát az érdekesnek 
ígérkező versenyen Rosetti, Savu, 
/Nenciálescu, Caranfil, Penescu 
és Baiciu fogjak képviselni.

AZ ÖLTÖZŐKBŐL
VESE VELŐVEL. Tegnap délután 

a Haggibbor öltözőben szünet alatt na
gyon szidják az egyik játékost társai.

Egyszer csak felcsattan a szidalmak 
özönével elárasztott játékos:

— Ugyan hallgassatok. Most veszeked
tek, de ha elmennék, bezzeg siratnátok!

Kiveszi erre Braun Béla a fejét a mos
dóból és hátraszol:

— Bárcsak sirhatnánk már . . .
KÖZVETETT EREDMÉNY. Kocka 

dr. és Goldner Ármin, a KAC közked
velt Samukaja igen jó barátok voltak. 
Természetes, hogy Kocka dr. végezte 
Samuka körül a háziorvosi teendőket is 
amig el nem költözött, akkor pedig egy 
másik ismert orvos jóindulatába aján
lotta bárdiját.

Telt, mult az idő anélkül, hogy Samu- 
kának orvosi beavatkozásra lett volna 
szüksége. Az utóbbi napok hűvös időjá
rását azonban megérezte Samuka is és 
felkereste doktorunkat valami hathatós 
köhögés elleni orkánomért.

A lelkiismeretesség halárain belül igen 
jó humora orvos alaposan megvizsgálta 
Samukál és miután semmi komoly bajt 
nem talált, adott neki egy jó adag has
hajtót.

Tegnap délalán össze találkozik az or
vos és a paciens a sporttelepen. Kérdezi 
a doktor ;

— Na, köhögsz még?
— Hát merek? — válaszolta lemon

dóan Samuka . . .



ATLÉTIKA
Ausztria rúdugró rekordját 

Hield 370 cm.-re javította.
Ritola haza érkezett több évi 

amerikai tartózkodásából hazá
jába, Finnországba és készül az 
olimpiádra,

Az atlétikai szövetség kimon
dotta, hogy a négyévenként ren
dezett olimpiai versenyeken kívül 
a jövőben tilos más versenyek-., 
nél bármilyen összetételben az 
olimpiász címet használni.

Az északafrikai nagy nem
zetközi verseny céljaira, melyet 
Északafrikai Olimpiád név alatt 
rendeznek 1929-ben Alexandriá
ban, Fuad alkirály közel 13 mil
lió lejnyi állami szubvenciót bo- 
csájtott a rendező-bizottság ren
delkezésére.

REPULES
Lindberg Ocean átrepülése 

mint sportteljesítmény is egyike 
a legnagyszerűbbeknek. Lindberg 
ugyanis egyedül, nem hydroplán 
rendszerű gépen, rádió nélkül, 
egy egész egyszerű kompasszal 
és utcai ruhában tette meg a ha
talmas utat.

HETIPROGRAMM
Szerda este 8-kor
az Unitárius Collégium torna

csarnokában a
KKASE tornaversenye
Csütörtökön
Délelőtt fél 10-kor 
az Unitárius Collégium torna - 

csarnokában a
KKASE birkozóversenye
Délután 5-kor 

a városi sporttelepen 
Haggibbor—CMSC

Sport áruházban
CLUJ, Calea Victoriei 5.

A Cap. Mețian—Cap. Sîrb- . 
párnak évek óta először sike

rült itthon tartani a páros 
bajnokságot

Kitűnő rendezés, népes mezőnyök jellemezték a Cluj 
kerületi tenniszbajnokságokat Devecseri Anci szép 
játékkal szerezte meg a bajnoki címet — Az outsieder 
Szemerjai-fivérek a H. osztályú férfipáros győztesei — 

Ma délután 3 órakor fejeződnek be a versenyek
A cluji kerületi tenniszbajnok- 

ságok és az ezzel kapcsolatos 
kisebb versenyszámok, bár tel
jes egészükben még nem nyer
tek befejezést, már mos*, meg
állapítjuk, hogy a verseny úgy 
portbelileg, mint anyagiak tekin
tetében felülmúlta az utóbbi 
évek hasonló versenyeit. A ver
senyzők örvendetesen nagy szám
ban indultak, de várakozáson fe
lül népes volt az uj tribün is. A 
játékosok nagy általánosságban 
úgy technikailag, mint taktikai-, 
lag nagy fejlődésen mentek ke
resztül, ami a jövőre nézve a 
legszebb perspektívát nyújtja.

Nem szabad figyelmen kívül 
hagyni, hogy a versenyt talán 
kissé korai dátummal rendezték, 
ami azonban kétszeres értéket 
kölcsönöz a játékosok teljesitmé- 
nyének.

A versenyrendezés nehéz és 
felelősségteljes munkáját prof. 
Pop Livius szakosztályi elnök és 
Angelotti Cornél ügyvezető el
nök végezték. Fáradozásuk a 
legteljesebb megelégedéssel és 
elismeréssel találkozott.

A verseny lefolyása
Cluj kerületi férfi egyes baj

noki címét Réti Tibor MSE 
nyerte. A második helyet Bolin- 
tineanu (U) foglalja el, mig a 
harmadik helyen căp. Mețianu 
(Uj és dr. Láni MSE osztoznak. 
A bajnokság győztesének feltét
lenül megérdemelt helyezése. Az 
alig 18 éves Réti tudása fordí
tott arányban áll fiatalságával és 
az országos bajnokságba is bele 
fog szólni. Bolintineanu második 
helye szorgalmas, odaadó trenin- 
jének a jutalma. Csak gyorsa
sága kifogásolható. Az előmérkő- 
zések során a legnagyobb érdek
lődés a Réti—Mețianu találko
zást kisérte, amely idegölő küz
delemben a kis Réti győzelmét 
eredményezte.

A 6 : 1—6 : 2 arány azonban 
nem hü kifejezője a játék képé
nek, mert căp. Mețianu legalább 
annyit támadott, mint ellenfele, 
csak az a döntő labdáknál ener- 
gikusabb volt.

Slavia—Kinizsi 2:0 (0:0)
A Tănzer I.,' Teleki és .Tessler helyén tartalékokkal 

szereplő Kinizsi a Slavia-tól vereséget szenvedett. Az 
első félidőben a Kinizsi van főlényben, de Planicka min
dent véd. Szünet után változatos a játék, a cseh csapat 
lassankint fölénybe kerül. A 26. percben Podrhazil be
adását Puc belövi. A játék utolsó percében Pác kiszo
kik, átadását Svoboda befejeli, — A vendégcsapatban 
Planicka szenzációsan védett, nagyszerű volt a fedezet
sor és a csatársor balszárnya, A Kinizsiben Vogl L, 
Hoksáry, Semler és Raab a legjobbak. Csapatok: Slavia : 
Planicska, Sefcsík — Seífert, Vodicska -— Pleticka — 
Cípera, Podrhazil — Svoboda — Suchy — Puc — Kra- 
tochwill. Kinizsi: Zombory, Steiner II. — Hoksáry, 
Steiner I, — Vogl — Rafinszky, Tânzer II, — Matek 
— WetzerSemler—Raab. Biró: Gerő FerencBpest.

BÉCS Rapid—Ausztria 4:2 (2:1) Kupadöntő.

A férfi páros bajnokságot Réti 
és dr. Láni kitűnő játékát látva, 
mindenki személyükben eliníé- 
zettnek vélte.

Annál inkább a meglepetés 
erejével hatott căp. Mețianu— 
căp. Sîrb győzelnje, amivel évek 
óta először sikerült Vásárhelytől 
a páros hegemóniát elhódítani, A 
döntő játék magas nívón mozgott 
és abban a páros játék minden 
szépsége érvényesült, A küzde
lem heves, izgalmas és változa
tos volt, amit a 3 : 6—6 : 4— 
3 : 6—6 : 3—6 : 3 szettarány is 
mutat.

Az elsőosztályu vegyes páros 
bajnokság ma délután kerül el
döntésre. A döntőbe kettős győ
zelem árán a Giurgiu liné-Sîrb és 
a kombinált Veressné KAC— 
Réti MSE párok kerültek.

A női egyes bajnokságots zép, 
lendületes játék után Devecseri 
Anei (H) nyerte. A fiatal női 
játékos miután Rozínnéval (U) 
heves küzdelmet vívott Giurgiu- 
(inéval játszott a döntőkén. A 
játék képe pillanatok alatt vál
takozott és végül is Devecseri 
Anci 6:3—6:8—7:5 arányú győ
zelmével végződött.

A női páros bajnokság a We- 
ressné—Lámné KAC pár zsák
mánya lett. A kitünően össze
szokott pár 6:1—6:3 arányú ve
reséget mért az egyénileg kitűnő, 
de még kellőleg össze nem szo
kott Popné—Giurgiu(iné-párra.

A másodosztályú férfi egyes 
szintén ma fejeződik be. Az elő- 
küzdelmekből kiemelkedik a ki
tűnő Adam (U) küzdő képessége, 
Kovács H lendületes, Szemérj ai 
I. KAC átgondolt és Fegyverneki 
KAC támadó játéka. Nevükkel 
még gyakran találkozunk.

Á másodosztályú férfi párost 
az okos taktikával játszó Sze- 
merjai- fivérek nyerte a rutinos 
Farkas—Radó-pár előtt,

A női egyes II. o. első helyét 
Farkas Olga TC foglalta el, aki 
a verseny legstílusosabb női ver
senyzője volt.- Heller I. még ru- 
iintalan.

A bajnoki küzdelmek ma d. u. 
fejeződnek be.

BUDAPEST
Sabaria—Hungária 2:1 (2:1) 
Ferencváros—Bástya 9:0 
111. hr TVAC—33-as 3:0 (2:0) 
Újpest—Kispest 5:2 (2:1)

A MAFC meghívásos 
atlétikai versenyén Dávid 
43 T 3 m.-es dobásával csak 

harmadik lett
A MAFC atlétikai ver

senyén Dávid súlyban 13'50 
m.-el második, diszkoszban 
43'13 m.-el harmadik. Disz
koszban 1. Egri 46'80 m. 

i es szenzációs - eredménnyel 
uj országos rekordot állított 
fel. 2. Marvalits 44'53 m,

MAROSVÁSÁRHELY
SS cMureș—MSE 2:0 (/.'OJ. 

Biró Fehér. A vásárhelyi derbyt 
, megérdemelten nyerte a jobb 
csapat Takács I. és Csati gólja
ival. A győztes csapat minden 
tagja kielégítőt produkált, az 
MSE-ből csak Szöcs I, kapus 
és Gianczmann I. elégítettek ki.

Mureș oldboy — MSE : oldboy 
3:0 (1:0). Biró Kaluscher fő
hadnagy. Az „öregek" meccsén 
súlyos szerencsétlenség történt. 
Holbach Jenő mérnök (MSE) egy 
ugrása alkalmával oly szeren
csétlenül esett le, hogy nyílt bo
katörést szenvedeti és kórházba 
szállították.

Mureș I. B—MSE I. B, 1:1 
(1:1]. Bíró Boros, a Subcomite
tul Regional elnöké.

NAGYVÁRAD
Törekvés—Bihorul 3 : 1 (2: 0). 

Bajnoki, szükségbiró Ellender, 
mert a nagyváradi birótestület 
delegált bírót, mivel a birói dijat 
nem fizették be. Góllövök: Ba- 
ráthky, Pless, Török III, illetve 
Bochis.

NSC—cAmateur 5:0 (1 : 0), 
Biró Fülöp, ,

A NAC—Makkabea klubközi 
ping-pongversenyén 1. Istvánffy 
István NAC, 2. Szemere Pál 
NAC. Pérfi páros : Kövessy—Sa
lamon NAC, 2. Szemere—Spitzer 
NAC, II. o. egyes. 1, Nussbaum 
NAC, 2. Rácz NAC.

RESICZA
TAC—UDR 3:0 (0;0) Biró : 

Rausch. í ;
RMTE—ZsSE 2 : 2 (2:1). Biró : 
Dr. Lipovan.

ZSOMBOLYA
Rapid (Temesvár) —Hertha 4:1

ARAD
Gloria-CFR—Jiul 3:1 (0 : 1] 

Biró Fővényi. Bajnoki, Góllövők : 
Szabó, Tisza, Santos, illetve Sza
bados III,

PETROZSENY
C\MP—AAC 3:1 (0:0}. Ba

rátságos, mert sem Kolozsvárról, 
sem Temesvárról nem érkezett 
biró, Vasváry és Rónay II, a 
CAMP, Kelly az AAC góllövői,

VULKÁN
Minerul—ÁTE 1: 0(0:0). Biró 

Sebesan,

Hirdessen a Sportban!

Felelős szerkesztő: 
MOLITÓRISZ PÁL 

Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat


